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Minută Întâlnire A.S.C.B. – AICPS 
08 Decembrie 2016 

 

 

  

Întâlnirea a avut drept scop prezentarea parcursului organizării Programului de Internship-uri 2017 și 

consultarea reprezentanților A.S.C.B. cu privire la anumite puncte ale organizării. 

 

Persoanele care au luat parte la întâlnire sunt enumerate mai jos: 

A.S.C.B.: Camil Dorofte, Alexandru Năfureanu 

AICPS: Mihai Ganea 

 

Subiectele discutate au fost următoarele: 

1. Durată & Calendar program; 

2. Evaluator practică universitate & Caiet practică; 

3. Repartizare participanți către posturi; 

4. Remunerare participanți; 

5. Sondare companii. 

Următoarea întâlnire a fost stabilită pentru săptămâna 19-23 Decembrie. 

În cadrul următoarei întâlniri vor fi discutate rezultatele sondării companiilor și deciziile ce se pot lua 

în urma acesteia. Totodată, atunci se va organiza și o întâlnire cu un profesor pentru stabilirea legăturii 

programului de internship-uri cu universitatea. 

Sondarea companiilor se va realiza în intervalul 14-20 Decembrie. 

 

1 DURATĂ & CALENDAR PROGRAM 

S-a stabilit ca programul să se desfășoare pe o perioada de 4 săptămâni, în intervalul 10 Iulie - 4 August 

2017. Decizia este motivată de următoarele: 

ꟷ Finalizare sesiune vară pe data de 7 Iulie; 

ꟷ 10 Iulie: data normală de începere a practicii studențești; 

ꟷ 6 săptămâni: apropiere prea mare de sesiunea de vară/toamnă care începe în a doua parte a 

lunii August; 
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2 EVALUATOR PRACTICĂ UNIVERSITATE & CAIET DE PRACTICĂ 

A.S.C.B.-ul a ridicat următorul punct: 

ꟷ Pentru ca internship-ul să poată fi echivalat drept practică studențească obligatorie, va fi 

necesară alcătuirea unui caiet de practică ce va trebui notat de către un profesor coordonator 

al practicii; 

Caietul de practică se va realiza fie în timpul programului de lucru al studentului, alocându-se un 

interval de timp săptămânal (până la 2 ore) pentru redactarea acestuia, fie în timpul liber al 

studentului. Decizia asupra modalității de alcătuire va fi luată de comun acord, între companie și 

student.  

S-a stabilit organizarea unei discuții în săptămâna 19-23 Decembrie cu un profesor pentru a obține 

acordul acestuia de a prelua, coordona oficial și evalua (din punctul de vedere al universității) grupul 

de studenți participanți. Evaluarea va trebui realizată la finalul celor 4 săptămâni, nu după 3 săptămâni 

cum se întâmplă în cazul practicii studențești.  

Recomandarea către un profesor coordonator va fi realizată de către reprezentanții A.S.C.B., indiciile 

acestora din urma unor discuții preliminare pe subiect fiind promițătoare, existând deschidere din 

partea mediului academic. 

Totodată, pentru studenții de an II, se va încerca obținerea echivalării internship-ului drept practică 

pentru anul următor, când aceasta este obligatorie. 

3 REPARTIZARE PARTICIPANȚI CĂTRE POSTURI 

 

CRITERIU SORTARE PARTICIPANȚI (MEDIA UNIVERSITARĂ): 
S-a discutat faptul că media anului anterior absolvit este mai puțin relevantă decât performanța 

academică din timpul anului în curs. 

Având în vedere faptul că sesiunea de vară se încheie pe 7 Iulie, iar mediile pe anul abia încheiat vor fi 

practic disponibile după data începerii programului de internship-uri, s-a stabilit ca la momentul 

înscrierii participanților, aceștia să declare media semestrului I a anului în curs. 

Spre exemplu un student care în Iulie 2017 încheie anul III, va declara la înscriere media semestrului I 

din anul III, și nu media întregului an II, așa cum fusese propus în ediția curentă a regulamentului. 

 

PRAG CREDITE RESTANTE 
Reprezentanții A.S.C.B. au propus un prag de maximum 15 credite restante, urmând să consulte 

situația academică pentru a oferi o propunere finală. 
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REPARTIZARE STUDENȚI→POSTURI: ALEATORIE VS. ÎN BAZA MEDIILOR: 
Au fost prezentate cele două puncte de vedere rezultate în urma discuțiilor de până acum, ce se 

regăsesc în documentul transmis anterior 05. Dezbatere Preliminară. 

Reprezentanții A.S.C.B. înclină spre varianta distribuției prioritizate în baza mediilor, modalitatea 

aceasta permițând menținerea unui nivel mai ridicat de implicare și interes din partea studenților. 

Totuși, aceștia admit drept definitorie obținerea din partea companiilor a unui punct de vedere asupra 

acestei chestiuni. Este așadar așteptat rezultatul sondării companiilor pentru luarea unei decizii în 

acest sens. 

Suplimentar, reprezentanții A.S.C.B. au propus distribuirea studenților și în funcție de necesitatea 

companiilor. Spre exemplu, studenții de an II ce ar fi mai potriviți pentru poziții de desen să fie 

distribuiți companiilor ce au nevoie de așa ceva, iar cei de an superior să fie distribuiți firmelor ce au 

nevoie de persoane pentru calcul. Acest punct va fi mai departe inclus în chestionarul ce va fi transmis 

companiilor. 

4 REMUNERARE PARTICIPANȚI 

Reprezentanții A.S.C.B. susțin modalitatea de remunerare propusă în regulamentul actual, în sistem 

fix + variabil în baza performanței din timpul internship-ului, modalitatea curentă stimulând implicarea 

participanților. Este însă admisă necesitatea consultării companiilor în această privință.  

În vederea eliminării unui potențial conflict de interese voluntar la AICPS - remunerat prin bursă de 

către AICPS, reprezentanții A.S.C.B.-ului au oferit drept alternativă colectarea și distribuirea fondurilor 

via A.S.C.B., argumentând suplimentar că și în această variantă, similar colectării fondurilor de către 

AICPS, ar fi posibilă donarea și deducerea a 20% din impozitul pe profit plătit de firme către stat, 

sumele fiind folosite la completarea/acoperirea burselor acordate studenților. 

Este în continuare necesar ca Informațiile privind aspectele financiare să fie confirmate de un specialist 

de profil.  

5 SONDARE COMPANII 

A fost discutată necesitatea obținerea unui punct de vedere al companiilor asupra anumitor aspecte 

ale organizării. Rezultatele acestui sondaj vor fi determinante pentru modalitatea de organizare a 

programului. 

S-a stabilit ca sondarea să aibă loc în intervalul 13-20 Decembrie.  

Pentru obținerea unor rezultate uniforme s-a discutat contactarea a 12 companii, câte 4 mari, medii 

și mici, în funcție de cifra acestora de afaceri. 

Chestionarul de sondare va fi transmis și A.S.C.B.-ului. 


